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Resefia Vértice Geodésico 21-jun-2025
Numero...... 7182
Nombre......  Silvela

Municipios:  Friol
Provincias: Lugo

Fecha de Construccion......... 01 de julio de 1982

Pilar sin centrado forzado..: 1,20 m de alto, 0,30 m de didmetro.
Ultimo cuerpo........................ 0,50 m de alto, 1,00 m de ancho.
Total cuerpos......... 2de 1,50m de alto.

— Coordenadas Geograéficas:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Longitud.... . -7°53'26,1042" | -7°53'31,51174" £0.09 m
Latitud..............: 43°02'17,1736" |43° 02' 13,07196" +0.087 m
Alt. Elipsoidal...: 783,954 m +0.084 (BP)
Célculos: 01 de junio de 1984 01 de noviembre de 2009

Elipse de error al 95% de confianza.

— Coordenadas UTM. Huso 29 :

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89
D ST 590375,28 m 590250,439 m
| 4765729,23 m 4765515,191 m
Factor escala....: 0,999700469 0,999700200
Convergencia...: 0° 45' 26" 0° 45' 22"
Altitud sobre el nivel medio del mar: 727,636 m. (BP)
— Situacioén:
Situado en la cima del cerro Silvela, a unos 250 m. al Norte de la
carretera.
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— Acceso: ’ 0

Desde Friol, por la carretera a Sobrado, hasta el Km. 9,850, que esta en
la parte mas alta. Aqui se deja el vehiculo y, a pie, hacia la derecha, se
sube a la cima en 5 minutos.

SOBRADO —=— "

—— Observaciones:

—— Horizonte GPS:
Despejado

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo. Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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